



Председатель СК России поставил на контроль расследование уголовного дела о совершении преступления в отношении девочки в Тыве



Заместитель Председателя Государственной Думы Ш.В. Кара-оол обратился с депутатским запросом, адресованным Председателю СК России А.И. Бастрыкину. Депутат просит взять на особый контроль ход расследования уголовного дела по факту совершения 6 июня в городе Кызыле неустановленным лицом преступления против половой неприкосновенности 7-летней девочки.

По данному факту следственными органами СК России по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ. В настоящее время проводятся необходимые оперативно-розыскные мероприятия по установлению и задержанию лица, причастного к совершению особо тяжкого преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России дал поручение руководителю СУ СК России по Республике Тыва К.В. Столбину в кратчайшие сроки установить причастных к совершению преступления в отношении ребенка и доложить о проведенных следственных действиях. Дальнейший ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1698140>